Сайт для Вас: Успешный заработок в интернете
Заработок на файлообменниках
Лучшие платные и бесплатные файлообменники


Я уверен на все сто процентов, что каждый пользователь сети хоть раз в своей жизни скачивал что-нибудь с файлообменников. Многие пользователи даже читали или слышали, что на файлообменниках можно заработать. Намного меньше людей знают о том, что заработок на файлообменниках может быть вполне приличным. Вполне вероятно, что Вы даже зарегистрировались на каком-то из платных и бесплатных файлообменников, и после этого даже загрузили несколько файлов на файлообменник и запостили ссылки на них на 1-2 форумах. Если дальше этого в плане работы не файлообменниках у Вас ничего не продвинулось, то и Ваш заработок на файлообменниках будет ненамного больше нуля. И я думаю, что моя статья про файлообменники будет для Вас полезной, если Вы все-таки захотите повторно попробовать поработать с файлообменниками. Ну, а если же Вы вообще ничего до сих пор не знаете об этом виде заработка, то знакомьтесь.    Итак в глобальной сети существуют файлообменники, которые готовы платить деньги за скачивание Ваших файлов, которые Вы разместите на их серверах. К примеру, у Вас есть интересный файл. Вы заливаете его на сервер файлообменника и получаете ссылку на него, далее постите ссылку на скачку с файлообменника этого файла на различных сайтах. Люди, заинтересовавшиеся этим файлом, скачают файл, залитый Вами, а Вам начислится некая сумма денег в размере от 5 до 3500 долларов за тысячу скачиваний в зависимости от качества трафика и условий, на которых Вы работаете с файлообменными сервисами. Заработанные на файлообменниках деньги Вы сможете вывести на кошелек в платежных системах WebMoney или PayPal без каких-либо дополнительных комиссий. Заманчиво? Самое интересное заключается в том, что для того, чтобы начать зарабатывать на файлообменниках, не нужно владеть азами строения сайта, знать языки программирования, и другие интернет технологии. Причина популярности такого способа заработка еще и в том, что этот заработок в интернете доступен всем, независимо от возраста, пола, связей.  

   

Почему лучшие файлообменники Вам платят деньги ?


   Наверняка у Вас сразу же появился вопрос, а с какой такой стати владельцам файлообменников нужно платить Вам деньги? На самом деле лучшие файлообменники интернета отдают Вам лишь незначительную часть своего заработка. Файлы, загруженные Вами, скачивают люди, но вынуждены они скачивать не по прямым ссылкам, а путем просмотра рекламы или покупки Gold-акаунта, то есть привилегированных условий на скачивания с сервера файлообменника. То есть пользователи и рекламодатели платят файлообменникам, а файлообменники, в свою очередь, платят деньги ньюсмейкерам или постерами, людям которые загружают файлы, распространяют ссылки на файлы и, таким образом, приводят посетителей на данный файлообменник для дальнейшего скачивания за СМС или просмотр рекламы. Так что постеры, по сути, являются добровольными сотрудниками файлообменников по поиску посетителей и платящие файлообменники, оплачивая скачки файлов, премируют свой персонал. 

В чем состоит работа на файлообменнике?


Рассмотрм, что Вам потребуется делать, то есть в чем состоит работа на файлообменнике? Ваша цель искать и загружать на оплачиваемые файлообменники интересные и популярные файлы (музыку, популярные фильмы, видео, фото, игры, софт, книги и др.). Не имеет особого значения, что это будет, главное чтобы эти файлы были востребованы пользователями сети и немаловажное значение, чтобы Вы не нарушали законы (распространение детской порнографии и т.д.). Далее ссылки на скачивание загруженных Вами файлов следует размещать (профессиональный термин постить) на различных форумах, сайтах, досках объявлений для ознакомления с этой информацией других пользователей. Для постирования таких ссылок вы можете использовать специализированные форумы, свои личные сайты, просто отправлять друзьям, или использовать имеющиеся в сети новостные сайты (они же варезники и т.д.), которые как раз и предназначены именно для постирования там такого рода ссылок. На популярных новостных сайтах бывает много пользователей, наверное, даже Вы имеет свою подборку сайтов, с которых Вы постоянно что-то скачиваете. Вот пример такого новостного сайта - qiq.ru. Взгляните на этот сайт, оцените, как выглядят и как оформлены новости, какие есть на сайте категории, попробуйте что-то скачать, оцените с точки зрения пользователя, что будет для него интересным. Кстати, есть еще и дополнительный бонус, так как некоторые из таких новостных сайтов выплачивают деньги Вам за размещение новостей при соблюдении установленных ими правил.

Где брать файлы для заработка на файлообменнике?

   Предвижу Ваш следующий вопрос о том, где найти интересные и востребованные файлы для заливки на файлообменники. Здесь, кстати, все довольно просто, так как существует огромный выбор файлов для заливки. Основной критерий, чтобы размер файла был оплачиваемый, так как большинство платящих файлообменников оплачивает файлы размером не менее 1 мегабайта. Все файлы меньшего размера в учет Вашего заработка на файлообменнике не включаются. Самой собой разумеется, что самые популярные и востребованные файлы в сети - это новые фильмы, ролики и фото (адалт), игры, программы, ключи к программам, кряки, картинки, музыка и многое-многое другое. Я уверен, что на Вашем компьютере подобного добра горы и, не задумываясь очень долго, можно подобрать для начала интересные файлы, с которыми можно начать зарабатывать с помощью лучших файлообменников. В дальнейшем, Вы поймете, на какой категории файлов у Вас заработок максимален и тогда можно будет уже специализироваться на конкретном направлении и не разбрасываться на все категории файлов.
Понятно, что не так уж все просто, как описывается и надо понимать, что не Вы одни начнете заниматься этим видом заработка, и, что хоть новостных сайтов в сети море, но надо и учитывать фактор конкуренции, и то, что Ваш файл, который Вы надумали загрузить на файлообменники или запостить на новостных сайтах, может уже там быть кем-то запостирован, а дублировать файлы Вам никто не даст. Как я уже писал выше, самыми конкурентными и высокооплачиваемыми категориями файлов для заработка на файлообменниках можно назвать новые фильмы, игры, музыку, ну и программы. Для работы с файлами этих категорий Вам потребуется оперативность, так как если фильм только появился в сети, его надо как можно быстрее скачать и сразу же загружать на платящие файлообменники для дальнейшего постирования ссылки на новостных сайтах для скачивания. Иногда по новым фильмам в первые дни после его выкладывания суточное количество скачиваний составляет 6000-7000 раз. Менее конкурентные категории для заработка - эротика (этого добра в сети есть безумно много), книги, фотокартинки и всё остальное.
Понятно, что можно давить на массовость, то есть заливать всё, что найдете, подряд (в смысле, и интересные файлы, и, грубо говоря, ерунду), но, конечно, лучше стараться подбирать те файлы, которые действительно интересны, даже только по Вашей оценке. Всё-таки это тоже "товар", который вы "рекламируете" и, если товар никакой, то и спрос на него соответственный и таким образом вы просто будете убивать свое время за копейки.
Теперь повествование потихоньку подошло к вопросу, так, где же всё-таки брать файлы, когда на своем компе уже все выбрано. Всё гениальное - просто.
Итак, я думаю, что категория файлов для работы Вами определена. Набираем в поисковике Гугле, Яндехе, Яху, Бинге и т.д. разные названия файлов из выбранной категории, переходим по ссылкам и скачиваем файлы. Или еще проще делать так, как, в основном, делает большая масса постеров с опытом - качаем что-то интересное с торрентов, или с самых популярных новостных сайтов и размещаем этот контент на других популярных или менее популярных сайтах, то есть там, где этого файла ещё нет или уже нет. 
Кстати, новостных сайтов в сети очень. Также, вероятно, Вы найдете свои источники для получения интересных и популярных файлов, не указанные мною в статье, главное не останавливаться.
Также, имеет большое значение то, какая скорость у Вашего подключения к Интернету. Если Ваше подключение работает на маленькой скорости или же на большой, но с очень лимитированным трафиком, то надо специализироваться на файлах небольшого размера. 
   

Как загрузить файл на файлообменник? Как сделать новость?


   Итак, пусть у нас уже есть файл для загрузки на файлообменник. Как же его загрузить на файлообменник? Прежде всего Вам надо пройти регистрацию. Советую сразу регистрироваться на нескольких файлообменниках, на которых Вы собираетесь зарабатывать, а также не забудьте зарегистрироваться на Letitbit.net или DepositFile.com, так как многие зарубежные сайты требуют наличие зеркала на загрузку с официально бесплатных файлообменников. Также не забывайте, что большинство варезных сайтов требуют наличие нескольких зеркал, иначе админы удалят Вашу новость и даже могут Вас забанить. Необходимо упомянуть, что существуют 2 категории файлообменников: платные файлообменники, с которых скачать файл можно лишь уплатив определенную сумму, и бесплатные файлообменники, с них скачать файл можно бесплатно, просто просмотрев блок рекламы. К бесплатным лучшим файлообменникам можно отнести Turbobit.net, uploadBox, DepositFiles, Letitbit.net с бесплатными скачиваниями и SMSfiles, Vip-file, 4files с платными скачиваниям. Из собственного опыта могу сказать, что есть смысл загружать файлы небольшого размера на бесплатные файлообменники, у которых высокие ставки оплаты за бесплатные скачивания файлов. При этом обращайте внимание также на то, что бесплатные файлообменники устанавливают разные тарифы для оплаты скачиваний из разных стран. Поэтому очень важно внимательно подбирать файлообменники для заработка на скачиваниях файлов, чтоб получать максимальный заработок на каждом файле. Очень популярные файлы, файлы большого размера или же очень востребованные, редкие файлы, есть смысл загружать на платные файлообменники для того, чтобы получать заработок от покупок премиум аккаунтов на файлообменниках. 
Опять же, из собственного опыта могу сказать, что как раз заработок на премиумах файлообменников и приносит самые большие суммы заработка. Зачем далеко ходить, вот вам пример. Допустим, есть у Вас файл, за 1000 скачиваний которого вы можете заработать на файлообменнике 40 долларов. Но, один проданный премиум аккаунт на файлообменнике может принести вам от 1 до 80-90 долларов заработка. При том, что по статистике на 1000 скачиваний обычно получается от 1 до 20-30 проданных премиум-аккаунтов. Так что, при выборе схемы работы на файлообменнике важно экспериментировать и анализировать, какой вариант заработка для вас прибыльнее. Также замечу, что многие бесплатные файлообменники кроме возможности заработка на скачиваниях, также предлагают возможность заработать и на покупках премиумов. Для этого вам достаточно в своем аккаунте на файлообменнике выбрать нужную вам схему заработка. А еще, есть и смешанные варианты, когда вы можете зарабатывать на файлообменнике и на скачиваниях, и на продажах премиумов одновременно.
Загрузка файла может производиться несколькими путями: через браузерную форму, удаленная загрузка, загрузка по ФТП. Обычно на файлообменниках приводятся все инструкции по описанию того или иного способа загрузки файла. Пробегусь вкратце по всем:
- загрузка через браузер. входите в свой аккаунт на файлообменнике, находите пункт "загрузить файл", жмете "обзор", выбираете нужный файл со своего носителя, жмете "ок" и загрузка пошла. Дальше просто ждете завершения загрузки. Самый простой вариант и, пожалуй, самый ненадежный, так как связь может прерваться и загрузку придется начинать сначала.
- загрузка по ФТП. поддерживается большинством файлообменников, но не всеми. в своем аккаунте берете данные для настройки соединения. берет любой ФТП-клиент, создаете в нем новое ФТП-соединение с полученным данными файлообменника. далее выбираете файл и загружаете его на файлообменник. метод постабильнее, чем первый. многие файлообменники поддерживают дозагрузку после обрыва соединения. но, есть и минусы - не все умеют настраивать данный вид соединения, тоже надо ждать пока загружается, при такой загрузке файл в аккаунте появляется с запозданием, ФТП-сервера иногда просто глючат.
- удаленная загрузка. этот способ загрузки идеален для всех, у кого лимитированный трафик, нестабильное соединение с сетью, низкая скорость соединения. как загружать? в аккаунте файлообменника находите опцию "удаленная загрузка", переходите, вставляете ссылку на загрузку, жмете "загрузить" и все. можно выключить комп, заняться своими делами и т.д. файлообменник сам произведет загрузку Вашего файла. вроде бы все хорошо, но тоже есть минусы - не все файлообменники поддерживают данную опцию, не всегда стабильно работает. 
После загрузки Вашего файла на файлообменники ссылки на файл сохраняем, и создаем описание к загруженному файлу со скриншотами и рисунками. Для этого необходимо дополнительно зарегистрироваться на Радикал-Фото или другом фотохостинге. Фотохостинг - это сервер, позволяющий Вам хранить на нем свои картинки. На фотохостинг будете заливать свои скриншоты. Сразу же хочу отметить то, что многие новостные сайты не очень любят этот сервер и требуют загрузку скриншотов либо на другие фотохостинги либо на свой сервер. Это очень важный нюанс при постировании новости. При нарушении данного требования админы сайтов удаляют Вашу новость, а иногда даже могут и забанить Вас. Если у Вас есть знания bb-code, то можете сразу же в блокноте создать шаблон новости, чтобы в дальнейшем было проще и быстрее публиковать новость на новостных сайтах, используям комбинации клавиш для копирования и вставки.

   

Как создавать новости, где и на каких сайтах постить свои ссылки на закачку?


Пожалуй, я подошел в своем повествовании к самому важному и ответственному моменту. Это самый сложный этап работы на файлообменниках. Понятно, что, конечно, добавить новость на сайт плевое дело, всего каких-то 5 минут, но ведь наша цель не просто запостить Вашу ссылку на сайте, а добиться максимального количества скачиваний Вашего файла с файлообменников. Вот тут-то и начинается настоящая работа:
- Во-первых, постить новости нужно на посещаемых сайтах, так как чем больше у сайта посетителей, тем более вероятно, что Ваш файл будут качать. Но чем посещаемее и популярнее новостной сайт, тем на нем выше требования к содержанию и оформлению новостей.
- Во-вторых, оформляйте новости грамотно и красиво, чтобы у человека увидевшего их, появилось желание скачать Ваш файл, а не перейти на следующую страницу сайта.
- В-третьих, всегда, перед тем как запостить новость на сайт, читайте правила добавления новостей, которые есть на большинстве сайтов, иначе вашу новость могут просто не опубликовать.
Примеры оформления новостей приведены почти на всех сайтах, к тому же большинство этих сайтов, созданы на одном и том же движке, так что, создав новость для одного сайта, можно далее просто копировать ее на остальные. Как уже известно для публикации ваших новостей ссуществуют определенные сайты. База сайтов, позволяющих добавлять новости есть здесь:

Скачать базу сайтов с Depositfiles.com
Скачать базу сайтов с Letitbit.net 
Скачать базу сайтов с Turbobit.net
Скачать базу сайтов с Vip-File.com
На каждом из этих сайтов для того, чтобы начать добавлять новости, необходимо, прежде всего, зарегистрироваться. Иногда еще надо и написать администратору или модератора сайта с просьбой предоставить права постера или журналиста на сайте. Кстати, когда будете регистрироваться на этих сайтах, имеет смысл регистрироваться под одним логином и паролем. Итак, регистрируемся и вперед - осваивать профессию журналиста. После того, как Вы запостите несколько новостей на достаточно большом количестве сайтов, проведите анализ, откуда, с каких сайтов наблюдается наибольшее количество переходов по Вашим ссылкам. В конечном итоге, оставьте изо всей базы 30-40 наиболее популярных сайтов, публикующих ваши новости. Также для рассылки новостей по сайтам Вы можете попробовать воспользоваться специальным скриптом DLE NEWS ADDER 6.0
Скачать DLE NEWS ADDER 6.0 с Depositfiles.com
Скачать DLE NEWS ADDER 6.0 с Letitbit.net
Скачать DLE NEWS ADDER 6.0 с Turbobit.net
Скачать DLE NEWS ADDER 6.0 с Vip-File.com
 для авторассылки новостей, который сам добавляет новости на большое количество сайтов. Но как доказывает практика, его эффективность не очень велика. Таких скриптов существует большое количество в сети. Но популярные сайты имеют защиту от авторассылок с помощью таких скриптов, а добавляя новости на сайты с посещаемостью 5-10 человек в сутки много не заработаешь. Однако, существует еще и платный софт для автоматизации постирования новостей на ДЛЕ сайты - программа ADD NEWS. 
Скачать ADD_NEWS с Deposirfiles.com
Скачать ADD_NEWS c Letitbit.net
Скачать ADD_NEWS c Turbobit.net
Скачать ADD_NEWS c Vip-File.com
Базовая стоимость лицензии на использование данной программы составляет 15 у.е., но на сайте на странице с обзором программы есть промокоды для получения скидки при покупке. С использованием промокода вы получите возможность купить ADD_NEWS со скидкой всего лишь за 12 долларов. 
Кстати, на некоторых сайтах о заработке на файлообменниках Вам предложат зарегистрироваться по их ссылкам и заработать на файлообменниках определенную сумму для начала, чтобы потом получить этот программный продукт бесплатно или же со значительной скидкой. Хочу Вас предупредить!!! Как показывает практика на 99% - это развод, рассчитанный, как всегда, на доверчивых людей. Так что не ищите в этом случае халявы, проще, полезнее и быстрее будет заработать самому эти 15 долларов. Хотя в любой ситуации выбор всегда остается за Вами - тратить 1,5-2 часа в день, постируя новости вручную, либо же запустить авторассылку и заниматься своими делами. Предлагаю для начала воспользоваться для постирования БАЗОЙ САЙТО (скачать - смотреть выше). В дальнейшем, поработав определенное время, Вы для себя выберете и оставите из этой базы самые трафиковые сайты или же, наверняка, дополните ее новыми. Дам Вам еще несколько советов по работе с файлообменниками:
1) Не применяйте с самого начала своей работы на файлообменниках софт для автопостирования. Попробуйте все-таки попостить новости вручную. Создайте файлик в Excel, в котором ведите учет запостированных новостей и новостных сайтов, на которых Вы постите. После размещения Вами новости на сайте, пройдитесь через 2-3 дня по сайтам из Вашего файла, проведите анализ, на каких сайтах Ваша новость опубликована нормально, на каких сайтах ее удалили, оцените уровень интереса к Вашей новости (количество просмотров и закачек с новостного сайта), занесите статистику в свой файл. Через пару неделек, после размещения 5-10 новостей, Вы сможете сделать для себя вывод, на каких сайтах и что лучше всего качается. Категорически не рекомендую с самого начала постить на сайтах более 2-3 новостей в день. Это как раз тот случай, когда "тише едешь - дальше будешь". Просто, администраторы сайтов, увидев такую активность от новых пользователей, обычно просто удаляют как новости, так и таких массовых постеров, принимая их за обычных спамеров.
2) Вам не стоит бросать заработок на файлообменниках не увидев заработка от своих файлов в первые дни работы. Это обычная ошибка новичков в любом деле. Люди обычно надеются с первых дней начать зарабатывать большие деньги. Из своего личного опыта отмечу, что мои первые пару центов появились на моем счету на файлообменнике лишь на пятый день начала работы. Проработав же так хотя бы месяц и приобретя опыт по оформлению и размещению новостей, можно уже обратить свой взор на специальный софт или же задуматься о создании своего варезного сайта, что является более перспективным.
3) После набора определенного опыта советую попробовать постить на англоязычных ресурсах. Преимуществ такого постирования много: аудитория у них на порядок выше, чем у рунетовских, практически нет придирок к оформлениям новостей, нет ограничений по файлообменникам, в 90% случаев отсутствует премодерация, скачек обычно не на один порядок больше, очень много покупок премиумов. Также приведу такой пример. Чтобы получить статус журналиста на каком-нибудь популярном русскоязычном варезнике, Вам потребуется написать админам, показать им примеры своих новостей, то есть надо доказать, что без Вас они не обойдутся. На многих же англоязычных ресурсах (варезных, форумах, досках) Вам не придется тратить на это время. По моим наблюдениям, количество скачек с одного англоязычного форума может превышать отдачу с 50-100 рунетовских аналогичных форумов с посещаемостью несколько тысяч хостов в день. Так что - пробуйте. Единственный минус этого направления - нужно хоть какое-то знание иностранного языка (обычно английского), хотя всегда есть словари и онлайн переводчики. 

   

Выбор стратегии работы с файлообменниками ( ФО )


В своей массе постеры по стратегии работы на файлообменниках делятся на 2 типа: постеры на ДЛЕ сайтах или ДЛЕшники и постеры на форумах или Форумщики. Кто это такие? В чем различия? Кто из них вы?
Постеры на ДЛЕ сайтах или ДЛЕшники — это постеры, размещающие новости на новостных сайтах, созданных на CMS DataLife Engine. Особенности — размещают файлы на многих ФО, вынуждены часто добавлять «рапиду», трафик при этом разжижается и ДЛЕшники вынуждены искать ФО с упором на оплату за скачивания.
Постеры на форумах или Форумщики — это постеры, размещающие свои новости на форумах, для Рунета обычно это файлы ХХХ тематики. Особенности — часто создают отдельную тему, конкретно под свои файлы и постоянно обновляют. Постят без зеркал, просьбы о перезаливке игнорируют.
Рассмотрим теперь эти категории поподробнее. ДЛЕшники стараются выбрать для себя ФО с максимально большим охватом стран, с большими ставками за 1000 скачиваний. А форумщики ищут оптимальный ФО по оплате за скачки + премиумы. Причем основной упор делают на примаки. Они не заботятся о зеркалах и всю свою коллекцию льют сразу на 1 файлообменник.
Рассмотрим пример, человек заходит на сайт и открывает 5 ваших новостей, в которых файлы по 150-200 мб. Как обстоит дело:
ДЛЕшники: файлы залиты на 3 ФО, где есть бесплатная скачка. Пользователь качает поочередно со всех, далее идет по кругу, докачивая файлы, там как раз снова можно качать (кончился тайм-аут). В итоге постер имеет примерно «+3» скачки (в среднем $0.02), а пользователь 5 файлов на халяву.
Форумщики: файлы залиты на 1 ФО, допустим, где есть ограничение на бесплатные скачки в день. Пользователь качает 2 файла, получает сообщение, что он должен купить ГОЛД, иначе ждать «до завтра». Половина юзеров мирно ждут (а кто-то матерится), а половина покупает ПРЕМИУМ, так как файлы нужны ЗДЕСЬ и СЕЙЧАС. Тут доход с юзера может быть от $0.01 до $10, в зависимости от того, купит ли он премиум и если да, то насколько.
Минусы есть у обоих видов стратегии работы на файлообменниках:
ДЛЕшники: разжижение трафика, отсутствие продаж премиумов, необходимость постоянно зеркалировать файлы, теряя время.
Форумщики: страх потерять все файлы из-за абузы или проблем с ФО, необходимость выкладывать УНИКАЛЬНЫЙ контент, ибо то, что можно скачать в другом месте нахаляву оттуда и будет скачано, работа в основном на буржуев, так как среди них куда выше платежеспособность.
Объединяет эти 2 группы то, что все ФО платят в 95% случаев из средств, полученных за премиум скачивания. Но если ДЛЕшники сами роют себе могилу (увеличивают скачки, о продажах не заботятся, чем загоняют ФО в долги), то Форумщики работают именно на ГОЛД аккаунты. Мой совет — старайтесь работать на зарубежную аудиторию, за Россию и страны СНГ платят мало, ибо граждане СНГ платят мало (частично потому что заработки ниже, другим мараться со способами оплаты не хочется и т.д.).
А вообще, каждый постер должен САМостоятельно продумать и прочувствовать ситуацию, в которой именно ОН находится. Надо постоянно попробовать, экспериментировать, вырабатывать свой симбиоз стратегий, а если не прокатит — пробовать иначе, и так пока не найдете СВОЮ ПУТЬ К ВЕРШИНЕ!
Как пример, для ДЛЕшников — допустим, делайте 3 зеркала. А именно: Матрикс, Депозит, Хот и внизу ссылку на папку-архив СО ВСЕМИ вашими файлами на ШэрингМатриксе, если вы постите что-то однотипное, допустим, шаблоны для сайтов, то велика вероятность, что человек заинтересуется вашими файлами, пройдет по ссылке, начнет качать. И если упрется в лимит, а там будет еще с сотню интересных файлов — он купит премиум! Проверено на себе, у меня тоже, процентов 60 - мелкие файлы...
   

Какова величина заработка на файлообменниках? Сколько можно заработать на файлах?


Если Вы будете грамотно оформлять и постить новости, то 1000 загрузок с каждого файла - это далеко не предел, но, само собой разумеется, что это будет не за 1 день и скорее всего даже не за 1 месяц. В принципе, в день, не напрягаясь, можно публиковать ссылки на 5-10 файлов. Больше всего скачек и, соответственно, денег приносят файлы следующего направления: ХХХ, новые фильмы, новые версии софта, новые игры, обои со знаменитостями, музыка. В итоге, если у Вас через 2-3 месяца будет загружено на файлообменники порядка 200-300 файлов, и если с каждого получить хотя бы по 5$, то уже получается кругленькая сумма, но понятно, что все это требует времени и усилий.
Поначалу, конечно, в течение первых 4-5 месяцев Ваш заработок будет расти постепенно от 1-2 центов в день до 10-100 долларов в день. Хотя, если Вы надеетесь, запостив пару файлов на 10-20 сайтах, получить заработок с файлообменника в сумме 2000-3000 долларов за них, то я Вас сразу же разочарую. Как и в любом виде бизнеса здесь понадобится приложить хотя бы какие-то усилия для старта. Опять же, с самого начала, когда только начинаете работать на файлообменниках, определитесь со своей целью, что Вы хотите: зарабатывать в месяц 10-20 долларов для покрытия своих расходов на Интернет + бутылка пива или же Вы желаете создать для себя приличный и стабильный доход в размере 500-3000 долларов в месяц, который позволит без проблем удовлетворять ваши текущие потребности без раздумий над каждой копейкой? Соответственно, в зависимости от ответа на этот вопрос и усилия Ваши будут различаться. Чтобы зарабатывать на файловых обменниках долларов 10-20 в месяц - достаточно будет постить в месяц 10-15 файлов на 20 посещаемых сайтах. Для увеличения уровня заработка на файлообменниках понадобится увеличивать количество файлов и сайтов. 
Однако, несомненная прелесть такого способа заработка состоит в том, что даже если, проработав на файлообменниках несколько месяцев, Вы решите бросить это занятие, то Ваши файлы все равно будут скачиваться пользователями, и, посетив через некоторое время свой аккаунт на файлообменнике, Вы будете приятно удивлены.
